

PREDLOG

Na osnovu člana 17 stav 4 i člana 24 stav 4 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru („Službeni list CG”, br. 16/16, 83/16, 21/17, 42/17, 12/18, 39/18, 42/18, 34/19, 130/21, 146/21, 92/22, 152/22 i 48/24), Vlada Crne Gore, na sjednici od 8. juna 2023. godine, donijela je

UREDBU O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O ZARADAMA LICA U SLUŽBI U VOJSCI CRNE GORE

Član 1

U Uredbi o zaradama lica u službi u Vojsci Crne Gore („Službeni list CG”, br. 55/16, 48/18, 87/20, 68/22 i 63/23) član 4 mijenja se i glasi:

„Osnovna zarada profesionalnog vojnog lica prema činu izražava se u koeficijentima, i to:

	Čin	Koeficijent
Oficiri		
1.	general-pukovnik - admiral (OF9)	16,56 17,00
2.	general-potpukovnik - viceadmiral (OF8)	15.73 15,50
3.	general-major - kontraadmiral (OF7)	14.00 14,00
4.	brigadni general - komodor (OF6)	13.20 13,00
5.	pukovnik - kapetan bojnog broda (OF5)	10.90 10,70
6.	potpukovnik - kapetan fregate (OF4)	9.80 9,70
7.	major - kapetan korvete (OF3)	9.15 9,10
8.	kapetan - poručnik bojnog broda (OF2)	8.75 8,90
9.	poručnik - poručnik fregate (OF1)	8.45 8,50
10.	potporučnik - poručnik korvete (OF1)	8.15 8,30
Podoficiri		
11.	zastavnik I klase (OR9)	7.95 8,10
12.	zastavnik (OR8)	7.25 7,90
13.	stariji vodnik I klase (OR7)	6.60 7,40
14.	stariji vodnik (OR6)	6.50 7,10
15.	vodnik I klase (OR5)	6.40 6,90
16.	vodnik (OR4)	6.20 6,70

Commented [EH1]: Prvi generalski činovi

Commented [EH2]: Potrebno GŠU ili doktorske studije

Commented [EH3]: Potrebno KŠU ili magistarske studije

Commented [EH4]: Potrebno kapetanski kurs

Commented [EH5]: Potrebno napredni kurs

Commented [EH6]: Potrebno liderski kurs

Vojnici po ugovoru		
17.	mlađi vodnik (OR3)	9.15 9,20
18.	desetar (OR2)	9.05 9,00
19.	razvodnik (OR1)	8.90

Član 2

Čl. 5, 7, 8, 9 i 9a mijenjaju se i glase:

„Član 5

Osnovna zarada oficira, oficira po ugovoru, podoficira i podoficira po ugovoru prema položajnoj grupi izražava se u koeficijentima, i to:

R/b	Položajna grupa	Koeficijent
1.	I položajna grupa	14,25
2.	II položajna grupa	11,25
3.	III položajna grupa	8,25
4.	IV položajna grupa	7,05
5.	V položajna grupa	6,45
6.	VI položajna grupa	5,85
7.	VII položajna grupa	5,65
8.	VIII položajna grupa	5,05
9.	IX položajna grupa	4,85
10.	X položajna grupa	4,65
11.	XI položajna grupa	4,45
12.	XII položajna grupa	4,05
13.	XIII položajna grupa	3,85
14.	XIV položajna grupa	3,65
15.	XV položajna grupa	3,45
16.	XVI položajna grupa	3,25
17.	XVII položajna grupa	3,05
18.	XVIII položajna grupa	2,85
19.	XIX položajna grupa	2,65
20.	XX položajna grupa	2,45

Commented [EH7]: Koeficijenti položajnih grupa su nerealno mali između grupa i ne odražavaju stepen složenosti poslova koji se obavljaju. Smatramo da iste treba hitno korigovati, kako bi se kumulativno sa koeficijentima po činu plata dobijala koliko – toliko realno.

Član 7

Zavisno od kategorije osposobljenosti zvanja pilota, osnovna zarada profesionalnog vojnog lica prema dužnosti pilota izražava se u koeficijentima, i to:

R/b	Naziv kategorije osposobljenosti	koeficijent
1.	pilot	8,20
2.	pilot na jednomotornom vazduhoplovu	8,60
3.	drugi pilot (kopilot) na višemotornom vazduhoplovu	8,60
4.	prvi pilot (vođa posade vazduhoplova) na višemotornom vazduhoplovu	9,00
5.	instruktor letenja na jednomotornom vazduhoplovu	9,00
6.	instruktor letenja na višemotornom vazduhoplovu	9,40

Član 8

Zavisno od kategorije osposobljenosti zvanja inženjer, osnovna zarada profesionalnog vojnog lica prema dužnosti inženjera izražava se u koeficijentima, i to:

R/b	Naziv kategorije osposobljenosti	koeficijent
1.	Inženjer - C	2,00
2.	vazduhoplovni inženjer - C1	3,00
3.	vazduhoplovni inženjer održavanja - C2	3,00
4.	vazduhoplovni inženjer-letač - C2.1	3,00

Commented [EH8]: Šta se podrazumijeva pod ovim Inženjer – C ?

Član 9

Zavisno od kategorije osposobljenosti zvanja tehničar, osnovna zarada profesionalnog vojnog lica prema dužnosti tehničara izražava se u koeficijentima, i to:

R/b	Naziv kategorije osposobljenosti	koeficijent
1.	Tehničar - B	0,65
2.	vazduhoplovni tehničar - B1	0,65
3.	vazduhoplovni tehničar linijskog održavanja - B1.1	1,30
4.	vazduhoplovni tehničar baznog održavanja - B1.2	1,60
5.	vazduhoplovni tehničar-letač - B1.3	3,00

Commented [EH9]: Šta se podrazumijeva pod ovim tehničar – B ?

Član 9a

Osnovna zarada profesionalnog vojnog lica prema dužnosti člana ekipe za održavanje ili opsluživanje vojnog vazduhoplova izražava se u koeficijentima, i to:

1.	Komandir jedinice veze u Vazduhoplovstvu Vojske	0,65
2.	Komandir odjeljenja pokretnih veza	
3.	Komandir odjeljenja za vezu sa vazduhoplovima	
4.	Komandir odjeljenja za snabdijevanje	
5.	Tehničar za vazduhoplovno tehnička sredstva, vazduhoplovne komunikacije i zemaljska radio navigacijska sredstva, radiorelejne i telefonske veze, radio veze i zemaljska sredstva za vezu sa vazduhoplovima	

Član 3

Poslije člana 9a dodaje se novi član koji glasi:

„Član 9b

Osnovna zarada profesionalnog vojnog lica prema dužnosti zdravstvene zaštite i vojnog saniteta izražava se u koeficijentima, i to:

	Dužnost	Koeficijent
1.	doktor medicine subspecijalista	10,5
2.	doktor medicine specijalista	9.5
3.	doktor medicine i doktor stomatolog	8.5
4.	diplomirani psiholog	5.5
5.	specijalista zdravstvene njege - VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja	4.5
6.	medicinska sestra V ili VI nivo kvalifikacije obrazovanja, biohemijski tehničar i rtg tehničar	4
7.	zdravstveni tehničar, zubno-stomatološki tehničar, farmaceutski tehničar, ginekološko-akušerska sestra/tehničara i laboratorijski tehničar	3

Član 4

U članu 12 stav 1 alineji 2 poslije riječi „bezbjednost,“ dodaju se riječi: „predsjedniku vojno-ljekarske komisije,“.

Na kraju alineje 3 tačka se zamjenjuje zarezom i dodaje nova alineja koja glasi:

„- članu i sekretaru vojno-ljekarske komisije pripada dodatak u iznosu od 10% osnovne zarade koju ostvaruje na formacijskom mjestu na koje je postavljeno.“

Član 4a

U članu 13 stav 1 alineja 8 iza riječi „vazduhoplovnim operacijama“ dodaju se riječi „i padobranskim aktivnostima“.

U članu 13 stav 1 poslije alineje 11 dodaju se nove alineje koje glase:

„- za rad sa ubojnim sredstvima u vojnim skladištima - dodatak za manipulaciju pri skladištenju i radu sa ubojnim sredstvima,

- vozačima specijalnih vozila ADR-a - dodatak za transport opasnih materija,
- pripadnicima protivpožarnih jedinica, kao i referentima protivpožarne zaštite u jedinicama Vojske Crne Gore i Generalštabu Vojske Crne Gore koji obavljaju ovu dužnost pored svoje redovne dužnosti – protivpožarni dodatak.“

U članu 13 stav 1 alineja 12 postaje alineja 15.

U članu 13 stav 2 iz nabiranja dodataka za ostala profesionalna vojna lica koja se mogu ostvariti uz dodatak za unutrašnju službu kao najpovoljniji dodatak obrisati alineje 5 i 8 ovog člana, koje bi se mogle kombinovati i dobiti kumulativno jerm nije riječ o mjesečnim dodacima već o dodacima koji se dobiju kada se aktivnost dešava. (dodati i za vozače opasnih materija jer se isto dobija kada se prevozi).

Commented [EH10]: Smatramo da ova lica obavljaju poslove velike odgovornosti kada je riječ praćenje, skladištenje i obilježavanje UbS-a većih kalibatra, naročito onih sa smanjenom stabilnošću – nestabilni baruti.

Commented [EH11]: Dodatak za rad sa sredstvima koja imaju veliku odgovornost za transport svih opasnih materija. Motiv je da se potrudu vozači da polože i dobiju licencu za transport opasnih materija, pri čemu se dobija naknada kada se zadatak izvršava, kao traganje i spašavanje recimo.

Commented [EH12]: Ovaj dodatak bi bio samo za lica koja su pripadnici PP jedinica (imamo ih samo tri), kao i referente PP zaštite koji obavljaju ovaj posao pored svog redovnog posla (čime se sprečavaju tužbe koje se trenutno redovno gube).

Član 4b

U članu 15 stav 1 prilagoditi nove procente uvećanja u tabeli za svaku kategoriju za + 5%.

U članu 15 stav 2 umjesto ronilačkog dodatka u iznosu od 20 %, predložemo dodatak u iznosu od 40 % obračunske vrijednosti koeficijenta.

Član 5

U članu 18 stav 1 alineja 1 se mijenja i glasi:

„Svim pripadnicima Odreda posebne namjene - 250%”

Ako se ovo usvoji mijenjaju se i ostale alineje ovog člana.

U članu 18 stav 1 poslije alineje 2 dodaje se nova alineja koja glasi:

„- ovlaštenim licima vojne policije utvrđenim propisom Ministarstva odbrane, koja vrše obezbjeđenje lica – 150%,“.

U alineji 3 riječ „ovlaštenim“ zamjenjuje se riječima: „ostalim ovlaštenim“.

Dosadašnja alineja 3 postaje alineja 4.

Poslije stava 1 dodaje novi stav koji glasi:

„Dodaci za dužnosti u jedinici specijalne namjene iz stava 1 al. 3 i 4 međusobno se isključuju.“

Član 5a

U članu 20 dodaje se stav 2 koji glasi:

„Profesionalnom vojnom licu na formacijskom mjestu sa posebnim uslovima rada, koja su utvrđena kao takva u postupku procjene rizika od strane akreditovane institucije Medicine rada i za koja se štetno djelovanje uticajnih faktora hemijske prirode ili elektromagnetnog zračenja ne može spriječiti zaštitnim sredstvima i mjerama, pripada dodatak za rad u otežanim uslovima u iznosu od 50% obračunske vrijednosti koeficijenta.“

Član 5b

U članu 22 stav 1 iza riječi „vazduhoplovnim operacijama“ dodaju se riječi „i padobranskim aktivnostima“.

U članu 22 stav 1 dodaje se alineja 3 koja glasi:

„vrijeme vršenja pilotskih aktivnosti - 20%“.

Član 5c

Poslije člana 22c dodaju se članovi 22d, 22e i 22f po sledećem:

„Član 22d

Profesionalnom vojnom licu, koji vrši dužnost rukovaoca eksploziva i municije kalibra preko 20 mm, kao i pripadnici koji na svom formacijskom mjestu obavljaju poslove tehničkog pregleda i održavanja UbS u skladištu, pripada dodatak za manipulaciju pri skladištenju i radu sa ubojnim sredstvima u iznosu od 100% obračunske vrijednosti koeficijenta.

Član 22e

Profesionalnom vojnom licu koji posjeduje ADR licencu i vrši transport opasnih materija, pripada dodatak za transport opasnih materija za svaki započeti sat transporta sa teretom (UbS, gorivo i mazivo), u iznosu od 20 % obračunske vrijednosti koeficijenta.

Član 22f

Pripadnicima protivpožarnih jedinica Vojske Crne Gore i pripadnicima koji pored svoje redovne dužnosti obavljaju dužnost referenta PP zaštite u jedinicama i Generalštabu Vojske Crne Gore, sa završenim PP kursom – pripada PP dodatak u iznosu od 100 % obračunske vrijednosti koeficijenta.

Član 5d

U članu 23 stav 1 izvršiti uvećanje naknade za dežurstvo po sledećem:

- 60% obračunske vrijednosti koeficijenta - radnim danom,
- 80% obračunske vrijednosti koeficijenta - subotom i nedjeljom,
- 100% obračunske vrijednosti koeficijenta - u dane koji su zakonom određeni kao vjerski, državni i drugi praznici u Crnoj Gori."

U članu 23 stav 2 izvršiti uvećanje naknade za dežurstvo po sledećem:

- 40% obračunske vrijednosti koeficijenta - radnim danom,
- 60% obračunske vrijednosti koeficijenta - subotom i nedjeljom,
- 80% obračunske vrijednosti koeficijenta - u dane koji su zakonom određeni kao vjerski, državni i drugi praznici u Crnoj Gori."

Član 6

Član 25 mijenja se i glasi:

„Osnovna zarada civilnog lica u službi u Vojsci prema grupi radnih mjesta izražava se u koeficijentima, i to:

	Broj bodova i koeficijenti	Grupa radnih mjesta							
		I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII
1.	bodovi	931	881	821	761	701	641	581	501
	koeficijenti	11.60	10.93	9.66	8.40	7.59	7.08	6,24	5,40
2.	bodovi	951	891	841	781	721	661	601	521
	koeficijenti	12.65	11.16	9.89	8.63	7.77	7,20	6,36	5,52
3.	bodovi	961	901	851	791	731	671	611	536
	koeficijenti	12.88	11.39	10.12	8.86	7.82	7,32	6,48	5,64
4.	bodovi	971	911	861	801	741	681	621	551
	koeficijenti	13.11	11.62	10.35	9.09	7.94	7,44	6,60	5,76

5.	bodovi	981	921	871	811	751	691	631	566
		1000	930	880	820	760	700	640	580
	koeficijenti	13.34	11.85	10.58	9.32	8.05	7,56	6,72	5,88

Predlog SOVCG

	Broj bodova i koeficijenti	Grupa radnih mjesta							
		I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII
1.	bodovi	931	881	821	761	701	641	581	501
		950	890	840	780	720	660	600	520
	koeficijenti	12,30	11,00	9,90	8,80	8,10	7,40	6,70	6,00
2.	bodovi	951	891	841	781	721	661	601	521
		960	900	850	790	730	670	610	535
	koeficijenti	12,50	11,20	10,10	9,00	8,20	7,50	6,80	6,10
3.	bodovi	961	901	851	791	731	671	611	536
		970	910	860	800	740	680	620	550
	koeficijenti	12,70	11,40	10,30	9,20	8,30	7,60	6,90	6,20
4.	bodovi	971	911	861	801	741	681	621	551
		980	920	870	810	750	690	630	565
	koeficijenti	12,90	11,60	10,50	9,40	8,40	7,70	7,00	6,30
5.	bodovi	981	921	871	811	751	691	631	566
		1000	930	880	820	760	700	640	580
	koeficijenti	13,10	11,80	10,70	9,60	8,50	7,80	7,10	6,40

Član 7

Član 26a mijenja se i glasi:

„Osnovna zarada civilnog lica u službi u Vojsci prema dužnosti zdravstvene zaštite i vojnog saniteta izražava se u koeficijentima, i to:

	Dužnost	Koeficijent
1.	doktor medicine subspecijalista	10,5
2.	doktor medicine specijalista	9.5
3.	doktor medicine i doktor stomatolog	8.5
4.	diplomirani psiholog	5.5
5.	specijalista zdravstvene njege - VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja	4.5
6.	medicinska sestra V ili VI nivo kvalifikacije obrazovanja, biohemijski tehničar i rtg tehničar	4
7.	zdravstveni tehničar, zubno-stomatološki tehničar, farmaceutski tehničar, ginekološko-akušerska sestra/tehničara i laboratorijski tehničar	3

Ukoliko se izvrše određene izmjene člana 13 i alineja iz tog člana potrebno je korigovati član 27 Uredbe kako bi te alineje u stavu 2 ovog člana bile prepoznate.

Član 8

Ova uredba stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“.

Broj:
Podgorica _____ 2024. godine

VLADA CRNE GORE

PREDSJEDNIK,

Milojko Spajić

Skrenuti pažnju na to da se formacija (formacijski elementi) treba urediti ravnopravno za sve komandire istog ranga (ako smo već napravili razliku za pilote i druge inženjere, tehničare i td, onda nema smisla da i formacija pravi razliku po položajnim grupama), pod uslovom da se usvoje razlike u položajnim grupama kako smo ih mi predložili.